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Práce s fotogalerií Solvayovy lomy 

Co to je Fotogalerie Solvayovy lomy a kdo si ji může prohlížet? 

Galerie je balík fotek různým způsobem související se Společností Barbora a se Skanzenem Solvayovy 
lomy. Fotografie jsou seskupeny do tak zvaných Alb – každé album je zpravidla jeden tématicky či 
časově ucelený balík fotek od jednoho autora.  Každé album má úvodní text a dále pak popisek ke 
každému obrázku. 

Fotogalerii si může na tomto odkazu http://foto.solvayovylomy.cz/index.php prohlížet každý. 

Kdo může obrázky do galerie vkládat a jak mají obrázky vypadat? 

Na rozdíl od prostého prohlížení, jakákoliv úpravy mohou provádět jen přihlášení uživatelé, kterým 
navíc byla udělena přístupová práva. Tato práva přiděluje David nebo Ivoš. 

Vkládat lze jakékoliv JPG obrázky, jejichž delší strana je nejméně 960 pixelů. Větší obrázky se 
automaticky zmenší tak, aby větší rozměr byl 960 pixelů. Menší obrázky lze pochopitelně také 
vkládat, při zobrazování zůstanou malé. Galerie je navržena pro obrázky orientované na šířku, mohou 
se však vkládat i obrázky na výšku. Orientaci není nutné dopředu upravovat, mohou se otáčet přímo 
v galeri. 

 Co mám dělat, když zapomenu heslo? 

Pokud jste jméno či heslo zapomněli, klikněte na slovo „Heslo“ v přihlašovacím panelu. 

Jaký je postup při vkládání obrázků? 

Celý postup se skládá těchto kroků: 

1.) Založení nového alba. 

2.) Úprava vlastností alba – název, úvodní text. 

3.) Vložení obrázků, zpřeházení jejich pořadí, otočení, doplnění popisků. 

4.) Zviditelnění alba pro všechny návštěvníky webu. 

Ad krok 1 – přihlášení a založení nového alba 

Do režimu editace galerie se dostanete tajným odkazem úvodní stánky galerie – klikněte na slovo 
„připravuje“ ve větě „Fotogalerii pro Vás připravuje celý kolektiv autorů…“ a nebo stiskem kláves Ctrl 
+ Enter během prohlížení  alba (v některých prohlížečích to bohužel zatím nefunguje), nebo přímo 
odkazem http://uzke.solvayovylomy.cz/resize/edtgalery.php 

Po zdárném vyplnění jména a hesla se Vám zobrazí seznam dosavadních alb. 

Vytvoření nového alba se provede kliknutím na obrázek   v levém horním rohu tabulky. Tím se 
založí nový řádek s pracovním názvem Nové album. 

http://foto.solvayovylomy.cz/index.php
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Ad krok 2 – úprava vlastností alba 

Kliknutím na název alba se dostanete k vlastní editaci alba. 

První, co musíte upravit je název – tento text se bude zobrazovat v seznamu alb 

Zařazení galerie – výhledově – vybrat, do jaké kategorie album patří. To ale ještě není zcela 
dopracované. 

Zatržítka Album neviditelné si zatím nebudete všímat. Dokuď je zatržené, tak Vaše album  nikdo 
neuvidí. Smysl to má ten že ho zviditelníte až když bude celé hotové. 

Dále následuje  text zobrazující se v úvodu alba. V textu lze používat formátovací značky HTML, 
naopak jsou ignorovány konce řádků a vícenásobné mezery. Pod tento text je při zobrazování alba 
automaticky připojeno jméno autora. 

Ad krok 3 – vkládání a úprava obrázků 

Nyní konečně můžete vkládat fotografie. To se dělá v nejspodnějším rámečku – tlačítkem Procházet 
vyberete patřičný soubor s obrázkem (vždy pouze jeden) a tlačítkem Načíst obrázek natáhnete do 

alba. Pozor, dokud nestisknete tlačítko Uložit, tak se obrázky ani žádné jiné úpravy a změny neuloží. 

(Uživatelé s FTP přístupem mohou využít hromadného načtení obrázků z FTP adresáře. Pozor při 
načítání velkého množství velkých obrázků, nemusí se to vždy povést) 

Vlastní obrázek lze otáčet po 90° doleva či doprava šipkami v dolní části každého obrázku. 

Tlačítkem se symbolem šipky nahoru či dolu lze přehazovat obrázky o řádek výš či níž, pokud do 
okénka mezi šipkami vyplníte číslo řádku a stisknete tlačítko se šipkou, tak obrázek přeskočí na 
žádanou pozici. 

Červeným křížkem se obrázek z alba odstraní. 

Do velkého textového pole vedle obrázku se vkládá popis obrázku. 

Ad krok 4 – zviditelnění alba 

Pokud je Vaše nové album připravené k prohlížení širokou veřejností, tak zrušte zatržítko Album je 

neviditelné a hlavně nezapomeňte na tlačítko Uložit 

Další funkce: 

Kliknutím na miniaturu obrázku se zobrazí samostatná stránka s obrázkem tak, jako v galerii. 

Pokud fotografii fotí někdo jiný, může se vybrat jeho jméno ze seznamu u obrázku. V albu pak bude 
uveden pod zkratkou jako autor. 


